[bookmark: _GoBack]١- يهدف المنهج التجريبي إلى فهم الحاضر من خلال دراسة خلفيته التاريخية و الدور الذي لعبته الأحداث في الماضي.

صواب
خطأ

٢- يقوم المنهج الاستقرائي على :

الانتقال من الكل الى الجزء
دراسة الاحداث في الماضي من أجل حل المشكلات الحالية
دراسة الظواهر الجزئية للوصول الى احكام ونظريات كليه
جميع ماسبق 

٣- هو منهج يتناول بالعرض وتحليل الوقائع و الاحداث السابقة لمشكلة معينة

المنهج التاريخي *
المنهج الوصفي
دراسة حالة
المنهج التجريبي

٤- من عيوب منهج دراسة الحالة عدم امكانية تعميم النتائج

صواب
خطأ

٥- من الانتقادات التي توجه الى المنهج الوصفي :

البيئة الاصطناعية التي تتعرض لها عينة الدراسة
استخدام اسلوب الضغط والعزل لكافة العوامل المؤثرة في الظاهرة
صغر حجم العينة
تحيز الباحث في بعض الحالات خلال تجميعه للبيانات

٦- يمكن دراسه العلاقات السببيه بين المتغيرات من خلال المنهج التاريخي بالاعتماد على تحليل العلاقات السببيه بين المتغيرات باستخدام بيانات تاريخيه عن الظاهرة.

صواب
خطأ

٧- في المنهج التجريبي يمثل العامل المستقل (التجريبي) :

الظاهرة التي يراد قياسها
المتغير الذي يمكن ان يؤثر في المتغير التابع ولكن يتم عزل اثره على الظاهرة اثناء الدراسة
العامل الذي يتم قياس اثره على التغير التابع
لا شيء مما سبق

٨- "دراسة تأثير البرامج التدريبية على مدى الرضا الوظيفي لدى العاملين في مؤسسات القطاع العام " تمثل الدراسة السابقة مثالاً للبحوث الارتباطية.

صواب
خطأ

٩-من شروط استخدام طريقة المجموعتين في المنهج التجريبي :

اختيار مجموعتين متجانستين
اختيار مجموعتين متباينتين
تعريض كلا المجموعتين للعامل التجريبي
عدم تثبيت المتغيرات المتداخلة

١٠-هو منهج يعمل على إحداث تغييرات متعمدة في المتغيرات المستقلة وأية عوامل مؤثرة في الظاهرة من أجل معرفة التأثير على المتغير التابع.
المنهج الوصفي 
المنهج التاريخي
دراسة حالة
المنهج التجريبي

١١- يعني المنهج الوصفي بدراسة الظواهر من خلال توصيف ماهو كائن وذلك بجمع الظواهر المرتبطة بمشكلة الدراسة وتلخيصها وتحليلها 

صواب 
خطأ 

١٢-تمثل دراسة مدى رضا العملاء على الخدمات الالكترونية التي يقدمها قطاع البنوك مثالا لدراسة الحالة.

صواب *
خطأ


(*) غير اكيده
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